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CULTURAL STUDIES 
 
УДК 304.4 
 

Остащук Віра Іванівна, к.і.н, доцент 
Одеський національний політехнічний університет 

Ostashchuk Vira, Ph.D., Associate Professor 
Odessa National Polytechnic University 

 
Аміран Хевцуріані  

Доктор міжнародних відносин, професор Державного 
технічного университету, академик, Грузии 

Amiran Khevtsuriani, ScD in International Relations,  
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Georgia 
 

РОЛЬ І МІСЦЕ КУЛЬТУРИ В УПРАВЛІННІ 
 

Європейський ринок водночас підтримує багатство, 
життєздатність та різноманітність історично надбаних 
культур. Культура одних країн заохочує стабільність та опір 
змінам, культурні моделі інших країн, високо цінують 
інновації та зміни. Проведений [1] аналіз культурних 
особливостей різних країн привів до висновку, що в Європі, 
крім колишніх соціалістичних країн, можна виділити кілька 
груп держав, що нагадують у світлі їх розвитку: 
індивідуалізм/колективізм, розбіжність між великою/низькою 
потужністю, контроль невизначеності інтенсивний/низький і 
маскулінність/жіночність [2]. Група англосаксонських країн 
(Великобританія та Ірландія) характеризується сильним 
індивідуалізмом, розбіжністью від низької до середньої 
напруженості контролю середовища невизначеності до 
інтенсивного та середньо-високого коефіцієнта 
маскулінності. Група германських країн (Австрія, Німеччина, 
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Швейцарія) мають середній коефіцієнт індивідуалізму, 
розбіжності від низької потужності, контроль невизначеності 
від середнього до інтенсивного та від середнього до високого 
коефіцієнта маскулінності. Група північних країн (Данія, 
Фінляндія, Нідерланди, Норвегія, Швеція) характеризуються 
середнім та високим фактором індивідуалізму, низьким 
рівнем втручання влади, низький та середній контроль 
невизначеності. Групу східних країн (Греція, Туреччина) 
характеризує колективізм, значна віддаленість від влади, 
інтенсивний контроль над невизначеність та середній фактор 
маскулінності. Група ліберальних країн (Бельгія, Франція, 
Італія, Португалія, та Іспанія) мають середній та високий 
коефіцієнт індивідуалізму, велику відстань до влади, 
інтенсивний контроль невизначеності та середній коефіцієнт 
маскулінності [3].  

За словами [4], ці культурні особливості, які базуються 
на ціннісних системах цих країн, є результат впливу різних 
факторів та регіональних змінних, включаючи: клімат, 
історичні події, ступінь розвитку урбанізації, соціальну 
мобільність, природні багатства, політична система, кількість 
і щільність населення, потреба для втручання людини на 
природу для виживання тощо. Початок ХХ століття може 
характеризуватися неоднорідністю культурної спадщини 
різних країн, які збереглися і сьогодні, створюють серйозну 
перешкоду для побудови спільної культурної моделі 
східноєвропейських країни, а отже, конкретно європейської 
модель управління [5]. Європейська інтеграція, процес, який 
почався у другій половині ХХ століття, пише правила і легко 
створює образ Європи, образ характеризується 
різноманітністю, але єдністю з точки зору культурних, 
економічних, політичних, правових, освітніх та соціальних 
стандартів. Тепер це так необхідно використовувати та 
деталізувати зазначену концепцію європейського управління 
разом із просуванням концепції "Єдиний Європейський 
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ринок". Серед основних цілей цієї концепції можна виділити: 
необхідність глобальної стратегії, підкреслюючи національну 
ідентичність, з європейською специфікою, 
інтернаціоналізацію європейських фірм для створення бізнесу 
можливості за межами європейських кордонів, просування 
економічної частини та не лише, а й ринку капіталу та 
фінансовий ринок. Для досягнення цих цілей було створено 
європейську модель управління, як знайдено в досвід та 
теорія управління в США та Японії.  

Особливості змішаної культури висвітлюють конкретні 
функції культурного маркетингу та особливості країн [5]. 
Незалежно від сфери та масштабів її застосування, 
культурний маркетинг має низку загальних особливості, що 
складаються з: дослідження ринку, споживання культури та 
економічного та соціального середовища; постійне прийняття 
маркетингової політики відповідно до вимог навколишнього 
середовища; розмір культурних послуг відповідно з 
потребами, смаками, очікуваннями, вимогами до якості 
споживачів, але також і дезидератами культурної політики; 
сприяння ефективному управлінню людськими ресурсами, 
поряд з матеріальними та інформаційними ресурсами та 
послуг для досягнення заданих цілей. Поряд з виконанням 
цих функцій просування маркетингу в культурі вимагає 
відданості та наполегливості від менеджерів [6]. Культурний 
вплив на управління відображається на основних 
переконаннях і поведінці людей - менеджерів. 
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